
 46 

 CATÁLOGO WELLPAR 

 IMAGEM  CÓDIGO 
 WELLPAR 

 APLICAÇÃO  MEDIDAS  CHAVE 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 90029-33001 

 07.001.14  PARAFUSO RODA DIANTEIRO / 
 TRASEIRO TOYOTA BANDEIRANTE – 

 UTILITÁRIO 
 1958 ATÉ 22001 

 M18X1,5X12 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 90023-41003 

 07.005.42  BUJÃO DRENAGEM ÓLEO CAMBIO 
 TOYOTA BANDEIRANTE 1981 ATÉ 2001 

 M18X1,5X12  SEXT 23mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 90021-14002 

 07.006.23  PARAFUSO RECARTILHADO FREIO DE 
 MÃO TOYOTA BANDEIRANTE 

 1981 ATÉ 2001 

 M11X1,0X28 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 41343.98001 

 07.008.23  PARAFUSO TRAVA DA CAIXA SATÉLITE 
 TOYOTA BANDEIRANTE 

 M10X1,25X51  SEXT 12mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 90021.16005 

 07.015.50  PRISIONEIRO DA TAMPA DIFERENCIAL 
 TOYOTA BANDEIRANTE 

 M10X1,25X33 



 47 

 CATÁLOGO WELLPAR 

 IMAGEM  CÓDIGO 
 WELLPAR 

 APLICAÇÃO  MEDIDAS  CHAVE 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 90021.16006 

 07.016.50  PRISIONEIRO DA TAMPA DIFERENCIAL 
 TOYOTA BANDEIRANTE 

 M10X1,25X38 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 90021.16009 

 07.018.50  PRISIONEIRO CUBO DA RODA TOYOTA 
 BANDEIRANTE 1983 ATÉ 2001 

 M8x1,25x43 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 90021.01040 

 07.021.20  PARAFUSO FLANGE DO CARDAN 
 TOYOTA BANDEIRANTE 1983 ATÉ 2001 

 M10x1,25x30  SEXT 14mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 90942.02052 

 07.027.12  PARAFUSO DE RODA TRASEIRO 
 TOYOTA HILUX 4X4 1993 ATÉ 2001 

 M12x1,5x44,5 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 90942.01075 

 07.028.30  PORCA RODA CEGA 
 DIANTEIRA/TRASEIRA  HILUX 4X4 

 4WD 

 M12x1,5x30  SEXT 21mm 



 48 

 CATÁLOGO WELLPAR 

 IMAGEM  CÓDIGO 
 WELLPAR 

 APLICAÇÃO  MEDIDAS  CHAVE 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 90021.16006 

 07.029.30  PORCA DE RODA TOYOTA HILUX 
 4X4 / 4WD 

 M12x1,5x19  SEXT 21mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 90942.02053 

 07.030.11  PARAFUSO DE RODA DIANTEIRO 
 TOYOTA HILUX 4X4 / 4WD 

 M12x1,5x52,5 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 90942.01075-C 

 07.036.30  PORCA DE RODA CÔNICA CEGA 
 DIANT/TRAS  TOYOTA HILUX 4X4 / 4WD 

 M12x1,5  SEXT 21mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 90942-02047 

 07.037.11  PARAFUSO DE RODA DIANT COROLLA 
 COROLLA FILDER / HILUX / HILUX SW4 

 M12x1,5x40 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 90942-02047 

 07.038.12  PARAFUSO DE RODA TRAS COROLLA 
 COROLLA FILDER / HILUX / HILUX SW4 

 M12x1,5x36 



 49 

 CATÁLOGO WELLPAR 

 IMAGEM  CÓDIGO 
 WELLPAR 

 APLICAÇÃO  MEDIDAS  CHAVE 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 90341.T0004 

 07.041.40  BUJÃO ESCOAMENTO DO ÓLEO 
 CÁRTER COROLLA 92/97  / CORONA 

 M12x1,25x15  SEXT 23mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 90341.12012 

 07.042.40  BUJÃO ESCOAMENTO DO ÓLEO 
 CÁRTER COROLLA  HILUX 03… /  SW4 / 

 CAMRY 

 M12x1,25x11  SEXT 14mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 90942.01033 

 07.044.30  PORCA DE RODA CEGA CROMADA 
 BAIXA COROLLA / HILUX 2002 / ETIOS 

 L200 

 M12x1,50X35  SEXT 21mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 990942.01058 

 07.045.30  PORCA DE RODA CEGA CROMADA 
 ALTA COROLLA / HILUX 2003… 

 M12x1,50X47  SEXT 21mm 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 90341.12032 

 07.046.30  BUJÃO PARA CÁRTER TOYOTA ETIOS 
 YARIS 

 M12x1,25x22  SEXT 14mm 



 50 

 CATÁLOGO WELLPAR 

 IMAGEM  CÓDIGO 
 WELLPAR 

 APLICAÇÃO  MEDIDAS  CHAVE 

 CÓDIGO ORIGINAL 
 90430.1203 

 07.047.30  ARRUELA DE VEDAÇÃO EM ALUMÍNIO 
 P/ BUJÃO CÁRTER TOYOTA ETIOS / 

 YARIS 

 Ф 
 12,10x1,4x21,20 


